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ΔΗΛΩΣΗ 
Περιφερειακή πολιτική ή Δημόσιες Σχέσεις; 

 

Ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου κύριος Πέτρος Τατούλης 

συνεχίζοντας την προσφιλή του τακτική των δημοσίων σχέσεων προσκαλεί 

«όλους τους εμπλεκόμενους φορείς της Πελοποννήσου στον τομέα της 

τουριστικής ανάπτυξης στην πρώτη ανοιχτή διαβούλευση για τον τουρισμό 

στην Πελοπόννησο».  

Για δεύτερη φορά ο κ. Τατούλης, στα πλαίσια της προσωπικής 

πολιτικής των δημοσίων σχέσεων και της, όπως προκύπτει από τις πράξεις του, 

αντίληψής του «η Περιφέρεια είμαι εγώ» ταλαιπωρεί τσάμπα τους πολίτες να 

μαζευτούν να πουν τα ίδια πράγματα που έχουν πει σε πάρα πολλές 

διαβουλεύσεις και συσκέψεις, η εξουσία να κάνει ότι τους ακούει και στην 

πράξη να μη λαμβάνει τίποτα υπ’ όψιν της. 

Έχει προηγηθεί η πρώτη διαβούλευση για την αγροτική πολιτική και 

είμαστε πλέον όλοι σοφότεροι. Οι αγροτικοί φορείς και οι πολίτες με αγωνία 

για το μέλλον τους συμμετείχαν και είπαν τις απόψεις τους και ο κ. Τατούλης 

υποτίθεται ότι τους άκουσε. Στο τέλος βέβαια μας είπε σε ελεύθερη 

μετάφραση «Σας άκουσα, έγινε η διαβούλευση, αλλά η "Νέα Πελοπόννησος" 

έχει πρόγραμμα». Μια υποτιθέμενη διαβούλευση, χωρίς εισηγήσεις, χωρίς 

πλαίσιο, χωρίς να έχουν προσκληθεί οι διευθυντές και οι προϊστάμενοι 

Αγροτικής Ανάπτυξης της Περιφέρειας και των Περιφερειακών ενοτήτων, 

χωρίς να έχει προσκληθεί το ΓΕΩΤΕ (σύμβουλος κατά τ’ άλλα της πολιτείας 

και της αυτοδιοίκησης), χωρίς να κρατούνται πρακτικά. Και επειδή ήταν οι 

πρώτες μέρες συγκρότησης του Περιφερειακού Συμβουλίου όλοι ανεχτήκαμε 

και ήμασταν επιεικείς και στα λάθη και στις παραλήψεις.  
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Όμως να συνεχίζεται η ίδια τακτική και δεύτερη φορά, τότε 

οφείλουμε να υπενθυμίσουμε το γνωστό «το δις εξαμαρτείν ουκ ανδρός 

σοφού».  

Δεν είμαστε λοιπόν διατεθειμένοι να συμπράξουμε και να ανεχθούμε 

να υποβαθμίζεται και απαξιώνεται ο ρόλος του συλλογικού και κυρίαρχου 

οργάνου που είναι το Περιφερειακό Συμβούλιο για να κάνει ο κ. 

Περιφερειάρχης δημόσιες σχέσεις, επειδή μέχρι τώρα δεν έχει κάνει 

τίποτα ουσιαστικό. Ούτε είμαστε διατεθειμένοι να συμμετέχουμε σε 

τέτοιου είδους υποτιθέμενες διαβουλεύσεις, που το αποτέλεσμά τους είναι 

«μια τρύπα στο νερό». 

Αυτό το οποίο χρειάζεται είναι, αφού προηγηθεί σωστή 

προετοιμασία, και φυσικά αφού ακούσει τους ενδιαφερόμενους και 

γνώστες του κάθε θέματος, το συλλογικό και κυρίαρχο όργανο που είναι το 

Περιφερειακό Συμβούλιο να χαράξει πολιτική και για τον τουρισμό και 

για μια σειρά άλλα φλέγοντα ζητήματα, που απασχολούν την Περιφέρεια. 

 

Υ.Γ. Τα αποτελέσματα της πρώτης διαβούλευσης για την αγροτική 

πολιτική φάνηκαν όταν ξέσπασαν άμεσα και οξυμμένα προβλήματα του 

αγροτικού κόσμου (κατάρρευση τιμών ελαιολάδου, απάτη με την ΚΟΡΕ Α.Ε., 

κατάρρευση τιμών και οξυμμένα προβλήματα εσπεριδοκαλλιεργητών) και δεν 

είδαμε ο κ. Τατούλης να κάνει τίποτα για όλα αυτά. 
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